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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος και η 
Λίνα Μενδώνη σε εκδήλωση των Κατηχητικών 
της Νέας Νοτίου Ουαλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την ευκαιρία να συναντήσει εκατοντάδες Ελληνόπουλα της 
Διασποράς, «βλαστάρια» της Ελληνικής Ομογένειας και της 
Ορθοδόξου εν Αυστραλία Εκκλησίας, είχε η Υπουργός 
Πολιτισμού της Ελλάδος κ. Λίνα Μενδώνη, κατά την παρουσία 
της, τη Δευτέρα, 6 Οκτωβρίου, στην ετήσια εκδήλωση Πικνίκ 
των Κατηχητικών Σχολείων της Νέας Νοτίου Ουαλίας.

Στην εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Πάρκο GoughWhitlam στο 
προάστιο Earlwood του Σύδνεϋ, την κ. Μενδώνη συνόδευσε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος.
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Παρευρέθηκαν, επίσης, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Πέρθης κ. Ελπίδιος, Καμπέρας
κ. Αθηναγόρας, Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος, Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος και 
Κερασούντος κ. Χριστοφόρος, κληρικοί της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, ο Πρέσβης 
της Ελλάδος στην Αυστραλία κ. Σταύρος Βενιζέλος, ο Γενικός Πρόξενος στο 
Σύδνεϋ κ. Γεώργιος Σκέμπερης, και η ειδική σύμβουλος της Υπουργού, 
Δημοσιογράφος κ. Άννα Παναγιωταρέα.

Τα παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων υποδέχθηκαν με ενθουσιασμό τον 
Ποιμενάρχη τους και την Ελληνίδα Υπουργό Πολιτισμού, ενώ εκ μέρους της 
Ορθοδόξου Χριστιανικής Ενώσεως, η οποία οργανώνει και συντονίζει το 
κατηχητικό έργο στη Νέα Νότιο Ουαλία, θερμό καλωσόρισμα απηύθυνε στους 
υψηλούς επισκέπτες ο Πρόεδρός της, Δρ Ιωάννης Ψαρομμάτης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος μίλησε στα παιδιά με πατρική αγάπη και τα 
παρακάλεσε να μη λησμονήσουν ποτέ ότι πηγή της ζωής είναι ο Χριστός και πηγή 
πνευματικής δύναμης η Εκκλησία Του. Θερμούς χαιρετισμούς απηύθυναν, επίσης, η 
Υπουργός κ. Μενδώνη και ο Πρέσβης κ. Βενιζέλος.

Από την πλευρά τους, τα αγόρια και τα κορίτσια των Κατηχητικών Σχολείων 
έψαλαν με υπερηφάνεια τον Εθνικό Ύμνο της Ελλάδος, ενώ στη συνέχεια 
τραγούδησαν και έψαλαν το Απολυτίκιο του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου, 
Προστάτη της Αυστραλίας και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Στην ετήσια εκδήλωση των Κατηχητικών Σχολείων των Ενοριών της Νέας Νοτίου 
Ουαλίας συμμετείχαν περισσότερα από 400 παιδιά, μαζί με γονείς και μέλη των 
οικογενειών τους. Αφού απόλαυσαν ένα μεσημεριανό πικνίκ, συμμετείχαν σε 
παιχνίδια και σε δραστηριότητες εμπνευσμένες από τους Ολυμπιακούς Αγώνες. 
Μέλη των Κατηχητικών Σχολείων από διαφορετικές Ενορίες συνεργάστηκαν 
σχηματίζοντας ομάδες, με την ομάδα των Ενοριών Αγίου Νικολάου Marrickville, 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Earlwood, Αγίου Στυλιανού Gymea, Αγίου 
Γερασίμου Leichhardt και Τιμίου Σταυρού Wollongong να συγκεντρώνει τη 
μεγαλύτερη βαθμολογία της ημέρας και να ανακηρύσσεται πρωταθλήτρια της 
ετήσιας εκδηλώσεως Πικνίκ για το 2025.

 







  












